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Протокол № 21

общего собрания открытого акционерного общества

«Боровский завод радиотехнологического оснащения»

20 июня 2012г.
Полное фирменное наименование общества - Открытое акционерное общество «Боровский завод радиотехнологического оснащения;

Место нахождения общества - 249028, Калужская область, Боровский район, город Ермолино, улица Русиново, д.97а;

Вид общего собрания - годовое общее собрание акционеров;

Форма проведения  общего собрания - собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование);

Дата проведения общего собрания - 20 июня  2012 года;

Место проведения общего собрания - Калужская область, Боровский район, город Ермолино, улица Русиново, здание детского сада «Березка» (офисная часть);

Повестка дня общего собрания:

1.  Выборы счетной комиссии.
2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и  об убытках (счетов прибылей и убытков) общества, распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам финансового года.

3. Выборы Совета директоров.

4. Выборы ревизионной комиссии.

5. Утверждение  аудитора общества.
Время начала регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании: 10час.30мин.
Время окончания  регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании: 11час.00мин.

Время  начала общего собрания, установленное  решением совета директоров: 11час.00мин.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ОАО «БЗРТО» получен от ЗАО «Сервис-Реестр» г. Москва на  18 мая 2012г.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров –341900. 

Число голосов, которыми обладали лица, зарегистрированные для участия в собрании  на момент окончания регистрации (11час.00мин. 20 июня 2012г.) - 42360, что составляет 12,4% от общего числа голосов, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров. Кворума нет.
В связи с отсутствием кворума ко времени начала общего собрания акционеров, установленного решением Совета директоров общества - 11час.00мин. 20 июня 2012г., открытие общего собрания было перенесено на один час - на 12час.00мин.

Число голосов, которыми обладали лица, зарегистрированные для участия в собрании  на момент окончания регистрации (12час.00мин. 20 июня 2012г.) - 43190, что составляет 12,6% от общего числа голосов, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров. Кворума нет.

 В связи с отсутствием кворума по всем вопросам повестки дня по состоянию на 12час.00мин.   20 июня 2012 г. собрание не может быть открыто.

Председатель собрания                                         О.В.Шаховцев 
Секретарь собрания                                                Е.И.Жигулева
Дата составления протокола - 20 июня 2012г.
