АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО

«БОРОВСКИЙ  ЗАВОД  РАДИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО  ОСНАЩЕНИЯ»

249031, Российская Федерация, Калужская область, г.Обнинск,  ул.Курчатова, д. 19А, офис 405/56
СООБЩЕНИЕ
Уважаемый  акционер!

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» годовое общее собрание акционеров акционерного общества «Боровский завод радиотехнологического оснащения» (далее – «Общество») будет проведено 25 апреля 2024 года.
Форма проведения общего собрания акционеров: Заочное голосование
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров  -  01 апреля 2024 года.

Акционеры Общества осуществляют своё право на участие в Годовом общем собрании акционеров путем направления заполненных бюллетеней для голосования:
- почтовой связью или через курьерскую службу по адресу Общества, содержащемуся в ЕГРЮЛ, -  249031, Калужская область, г.Обнинск,  ул.Курчатова, д. 19А, офис 405/56;

- вручения лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную Обществу,  по адресу: Калужская область, Боровский район, г. Ермолино, улица Молодежная, дом 2, к. 60 (код домофона 60В).
Дата окончания приема бюллетеней для голосования:  25 апреля 2024 года.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества.
2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по  результатам отчетного года.
3. Избрание членов Совета директоров Общества.
4. Избрание Генерального директора Общества.
5. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня общего собрания акционеров - Акции обыкновенные именные бездокументарные. 
Порядок ознакомления с информацией (материалами): с информационными  материалами, подлежащими  предоставлению  акционерам  при подготовке к общему собранию,  можно ознакомиться в рабочие дни с 13 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин.  по адресу: Калужская область, Боровский район, г. Ермолино, улица Молодежная, дом 2.
Право на участие в общем собрании акционеров осуществляется  акционером как лично, так и через своего представителя. Документы, удостоверяющие полномочия представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие  в общем собрании акционеров, прикладываются к бюллетеню для голосования.
Совет  директоров  АО  «БЗРТО»

